



云呼科技、可瑞生物、快舒尔医疗 3家独角兽企业 签约石家庄高新区

本报讯(燕都融媒体记者李春炜)独角兽企业作为新产业、新模式、新技术、新业态、新动能的代表,一直被视为新经济发展的重要风向标。9月6日,石家庄高新区联合长城战略咨询在2021中国国际数字博览会期间举办了“中国数字医疗独角兽企业榜单发布暨独角兽企业闭门对接会”。石家庄高新区在现场与云呼科技、可瑞生物、快舒尔医疗3家独角兽企业进行了签约,并与多家独角兽企业进行了深入对接洽谈。

雄厚的产业基础和完整的产业链条,优质的营商环境、优厚的政策支持以及良好的创新创业生态是企业发展的

必备条件。近年来,石家庄高新区围绕打造全省第一、全国一流、极具国际竞争力和影响力的生物医药产业基地目标,全力推进生物医药现代产业体系建设,先后吸引了上海药明康德、天津昆翎医药、轩竹医药等一批世界一流的项目和企业入驻,全区知名药企数量达到了1816家,实现产值500亿元、营业收入850亿元,在全省31个战略性新兴产业示范基地位列第一,成功获批河北省生物医药名区,入选国家发改委战略性新兴产业集群,连续三年进入全国生物医药园区综合竞争力前十名。先后荣获国家及省部级科技奖励36项,国内外专利

授权913项,在研新药达到300余个,成为企业创新发展、高质量发展的乐土高地,为此次独角兽企业的签约落地提供了基础支持。

“石家庄高新区打造了完整的生物医药产业链条,可以为我们的业务开展提供很多的便利,同时石家庄高新区地理位置优越,和北京之间可以实现一小时直达,交通很便捷。”本次签约企业北京可瑞生物首席运营官王雪艳表示。

会议现场,石家庄高新区还联合长城战略咨询为森朗生物、平普科技等5家石家庄高新区本土的企业进行了潜在独角兽培育企业的授牌。

相关新闻

全国首例! 最高奖励1亿元

本报讯(赵荣昊)9月6日,由石家庄高新区和长城战略咨询共同承办的中国数字医疗独角兽企业榜单发布暨独角兽企业闭门对接会举行,石家庄高新区在会上发布了关于支持企业做大做强的若干政策,其中包含大力培育独角兽企业(含潜在独角兽企业)的重磅政策。

政策涵盖了包括支持中小企业创新发展、大力培育独角兽企业等七个类型的企业或项目,能够为企业提供资金补贴、场地设备补贴,资金奖励、人才奖励等多方面支持。特别是对独角兽企业,以及潜在独角兽企业的培育政策,在全国高新区范围内尚属首例。政策明确,对成立10年以内,获得过私募投资尚未上市,且最新一轮融资后估值3亿美元以上的企业,按企业上年度获得投资总额的10%分别给予最高3000万元、5000万元、8000万元和1亿元奖励。

重磅发布

2021中国数字经济发展形势报告发布

本报讯(燕都融媒体记者宗苗森)9月6日上午,2021中国国际数字经济博览会开幕式暨主题峰会召开。现场,中国电子信息产业发展研究院院长张立发布了《2021中国数字经济发展形势报告》。总体来看,2021年我国数字经济发展呈现六个方面的新特征。

多个数字经济产业增速超20%

2021年上半年,电子信息制造、软件和信息技术服务业等多个数字经济核心产业增速超过20%,新能源汽车、工业机器人、集成电路等重要产品产量增速超过40%,电子及通信设备制造、电子商务服务等重要领域投资增长超20%,数字产业引领发展势能充分彰显。

要素转化加快,新兴技术勃兴

数据要素市场培育正步入多点突破和体系构建新阶段。各地政府加强数据要素市场顶层设计和制度保障,广东率先推进数据要素市场化配置改革专项行动,江苏探索实践首席数据官制度。

基础再造提速:京津冀率先起步

随着《全国一体化大数据中心协同创新体系算力枢纽实施方案》《新型数据中心发展三年行动计划(2021-2023年)》等相继发布,全国一体化大数据中心算力网络体系初步建立。京津冀、粤港澳大湾区等8个国家枢纽节点率先起步,在区域数据中心集群建设、算力协同调度机制突破、数据中心市场化运营模式创新等方面率先探索。

先进制造集群,四成数字业主导

部省协同共建的25个先进制造业集群中,以数字产业为主导方向的占四成。数字经济领域上市企业总市值达14.5万亿元,环比增长19.8%。

数字化场景推动数字化转型

数字化场景是数字化转型的可行性探索和有效性实践,正成为各地推动数字化转型的重要突破口。

国家数字化治理体系建设提速

面对数字经济带来的治理难题,国家数字化治理体系建设提速,网络安全法、数据安全法、个人信息保护法三大法律支柱逐步落地,平台经济、行业数据管理、关键基础设施等领域法规制度逐步完善。

众大咖献策河北数字经济

9月5日,在2021中国国际数字经济博览会“独角兽引领数字经济创新发展高峰论坛”的现场,5位企业的相关负责人进行了一场圆桌对话,为河北数字经济发展献计献策。

打造和提升数字政府

陈钦鹏 齐心集团创始人

第一,数字经济在未来是非常重要的占比。首先就是如何打造和提升数字政府。让数据多跑路,让公务人员少跑腿。帮公务人员提高效率,同时也改善

营商环境;第二,把整个区块链的网络建设好,能够把整个运营效率、管理效率、采购效率通过区块链进一步提高。



保障安全和共享原则

林洛锋 洲明科技创始人

第一,数字化经济涉及很多安全和规范的问题,我觉得首先政府要统一规划、统一运营、统一维护,保障安全和共享原则;第二,要尽快发挥资本与需求

供需之间的关系,让资本介入到物联网的基础建设,因为只有物联网才能形成数字化经济,如果不链接起来,就搜集不了数据。



加强数字化人才建设

罗旭 纷享销客创始人

第一,关于河北的数字化发展,政府可以考虑加大数字化人才的建设;第二,我们不仅仅是要引进来,同时要改变自己。因为很多企业引进来是有一个周期的,但是改变自己才是关键。我们本土

的很多企业如何数字化,要从意识上、从认知上去提升;第三,通过政府自身的数字化、社会公共服务能力的数字化牵引整个产业的数字化,带领各行各业往数字化走。



加大培育独角兽企业

闫军 智慧互通(爱泊车)创始人、董事长

第一,河北应该加大培育独角兽企业;第二,加大智慧交通的建设,因为它关系到发展环境和社会整个发展的基础

设施,也是民生工程。河北的地理位置非常独特,南通北达,智慧交通建设亟待加强。



以科技监管提升营商环境

金霞 火石创造创始人

数字经济时代的特征之一就是监管和自由的统一。好的监管是市场真正自由的体现。基于此我提三个建议:第一,政府开放数据,创造数据市场;第二,数字经济不能脱离传统经济的发展,以传

统经济和数字经济的结合形成产业互联网的平台,进一步提升传统经济的高质量发展。第三,用科技的监管进一步提升地方营商环境的改造,让更多的人愿意到河北来。

